
Eclairage, chauffage, cuisine 
TITO LANDI LA PLUS ANCIENNE 

ET LA PLUS IMPORTANTE MAISON DU MONDE POUR 
L'ÉCLAIRAGE 
P O R T A T I F BREVETS DÉPOSÉS FRANCE ET ÉTRANGER 

•LES PLUS HAUTES RÉCOMPENSES 
AUX EXPOSITIONS 

N" 2 bis.' Lampe liseuse ( 5 2 x 1 5 cm.), 
bec 120 bougies, sans abat-jour. 

Cuivre poli 140 fr. 
— nickelé 152 fr. 
— chromé . 165 fr. 

Abat-jour parch, plissé (40 cm) 26 fr. 
Abat-jour soie et or (33 cm). . 30 fr. 

N" 3. Lanïpe réclame ( 3 7 x 1 4 cm.), bec 
120 bougies, sans tulipe. 

Cuivre poli 95 fr. 
— nickelé 104 fr. 
— chromé 113 fr. 

Tulips N" 8, cristal demi-opale 35 fr. 

N" 2. Lampe moderne (45X13 cm. 5), 
bec 120 bougies, sans abat-jour. 

Cuivre poli 125 fr. 
— nickelé 137 fr. 
— chromé 150 fr. 

Dôme cretonne (25 cm.) 30 fr. 



TOUTES NOS LAMPES FONCTIONNENT A L'ESSENCE D'AUTO 
SANS PRESSION NI POMPE 

N° 208. Flambeau néo-rustique. 120 
bougies (65X18 cm.), chêne ciré et 
cuivre poli, sans abat-jour.. 170 fr. 

Nickelé 179 fr. 
Chromé 188 fr. 
Abat-jour parchemin (40 cm.). 65 fr. 

N" 4. Lampe ''Le Marronnier" (60x14), 
bronze massif ciselé, décor vieil or, 
120 bougies, sans abat-jour. 225 fr. 

Nickelée 245 fr. 
Abat-jour soie et or (33 cm.). . 30 fr. 

N" 1. Lampe B.B. (35X11 cm. 5), bec 
40 bougies, sans abat-jour. 

Cuivre poli 105 fr. 
— nickelé 114 fr. 
— chromé 124 fr. 

Abat-jour soie et or (17 cm.). . 15 fr. 
N" 1 bis. Lampe B.B.. sans pied, avec 

douille piano, 40 bougies. 
Cuivre poli ' 85 fr. 

— nickelé .'. 93 ir. 
— chromé 102 fr. 

N" 201. Flambeau rustique, 120 bou-
gies ( 6 7 x 2 0 cm.), chêne ciré et cuivre 
poli, sans abat-jour 150 fr. 

Nickelé 159 fr. 
Chromé 168 Ir. 
Abat-jour parch, plissé (50 cm) 40 fr. 

— conique, cret. (40 cm) 55 fr. 

FonctL 

N" 90. Lampe Boule moderne (46x20), 
sans abat-jour, métal et cuivre nic-
kelés, bec .120 bougies . . . . 

Id., éclairagi'-mixte 
Grès naturel ou bleu turquoise 
Id., éclairage mixte 
Abat-jour parch, plissé (40 cm.) 
Lampe Boule grand modèle (57X30) 

grès craquelé naturel ou bleu tur-
quoise 225 fr 

Id., éclairage mixte 260 - fr. 
Abat-jour parch, plissé (50 cm.) 40 fr. 

N" 35. Lampe moderne (62X14 cm.), 
métal et cuivre nickelés, bec 120 bou-
gies, sans abat-jour 175 fr. 

Id., éclairage mixte 205 fr. 
Abat-jour soie et or (33 cm.). . 30 fr. 



N° 45. Veilleuse à pied mobile (19,5 
X 8 cm.), avec globe blanc. Se pose 
sur la table ou se fixe au mur. 

Cuivre poli 18 fr. 
— nickelé 23 fr. 
— chromé 2 8 fr. 

N° 46. Veilleuse miniature (14X4 cm), 
fonctionnant à l'essence ou au pé-
trole. Reproduction de la lampe 
n° 2 bis. 

Métal nickelé, avec globe blanc ou 
abat-jour 6.50 

Id., avec globe de couleur 6.75 

LYRES POUR LAMPES N° 3 

N° 5. Lyre cuivre et rinceaux fondus, 
sans lampe (56X35 c m . ) . . . 95 fr. 

Id., nickelée 108 fr. 
Abat-jour, dôme opale 25 fr. 
Support cuivre 10 fr. 

N° 6. Lyre d'atelier et abat-jour tôle 
vernie (56X36), sans lampe 25 fr. 

N° 6 bis. Lyre en cuivre poli et abat-
jour tôle vernie, sans lampe 42 fr. 

Id., en cuivre nickelé 49 fr. 

LANTERNES pour la ferme, le jardin, le camping, les 
l'éclairage public, résistant à la pluie et au 

N° 24. Applique "Art Décoratif" 
pour lampe n° 3 (£4X22 cm.) 

Bronze massif ciselé 60 fr. 
Nickelée . . . . 70 fr. 

N" 20. Lanterne Tempête (50X20 cm.), 
forte tôle étamée, bec cuivre 40 bou-
gies, sans abat-jour 80 fr. 

N" 21. La même, avec clef, bec de 
120 bougies , . 90 fr. 

Avec bec de 200 bougies 97 fr. 
Abat-jour émaillé 20 fr. 

N° 42. Lanterne dernier modèle, 5 0 X 
17 cm., poignée comprise), bec 200 
bougies, en cuivre poli 175 fr. 

— nickelé 195 fr. 
— chromé 210 fr. 

N° 31. Applique en fer 
(26X25 cm.) 

Pour lampe n" 3 

forgé 

. . 20 fr. 

N" 33 bis. Lanterne Tempête, bec 120 
bougies (53X26 cm.), cuivre poli, 
avec abat-jour émail 150 fr. 

Nickelé 168 fr. 
Avec bec 200 bougies, suppl. 7 fr. 



DÉPENSE POUR 120 BOUGIES : Un litre d'essence en 23 heures d'éclairage 

N° 40. Suspension rustique, en chên» 

ciré et fer forgé (50x105 cm.). 
Avec lampe n" 3 bis, 120 bougies, 

et abat-jour 295 fr. 
Chêne ciré et cuivre poli 345 fr. 
Chêne ciré et cuivre nickelé. . 370 fr. 

N° 34. Suspension moderne, en fer 

forgé (85X30 cm.) 
Avec lampe n° 3, 120 boug., cuivre 

poli, et abat-jour 195 fr. 
Abat-jour parch, peint (28 cm.) 32 fr. 

N° 3 bis. Lampe pour suspensions 36, 
37 et 40 (37X15 cm). 

En cuivre poli, bec 120 boug. 104 fr. 
Nickelé 113 fr. 
Chromé 122 fr. 
Avec bec 200 bougies, s.uppl. 7 fr. 

Nr 37. Suspension " Art Décoratif " , 
bronze massif, 3 rinceaux 85X31), 
avec lampe 3 bis 120 boug. et abat-
jour 245 fr. 

Idem, nickelée 275 fr. 
Abat-jour soie et or (25 cm.) . . 20 fr. 

LA LUMIÈRE LA PLUS BELLE ET LA PLUS ÉCONOMIQUE DU MONDE 

SANS AUCUN DANGER 

N° 39. Lyre avec abat-jour, dôme 
verre opale et franges Bohême 
( 6 5 x 2 7 cm.), complète, avec lampe 
n° 3, 120 bougies. 

Cuivre poli . . , . 210 fr. 
— nickelé 225 fr. 

N" 36. Suspension " Art Décoratif " 
(B5 X 33 cm.), métal et cuivre nicke-
lés, avec lampe n" 3 bis 120 boug. 
et abat-jour 240 fr. 

Abat-jour soie (28 cm.) 25 fr. 



L E R É C H A U D I N T E N S I F " T I T O L A 
A ESSENCE D'AUTO 

SE RÈGLE COMME LE GAZ — SANS PRESSION NI POMPE 
SANS DANGER — SANS FUMÉE — ÉCONOMIQUE 

Consomme 1 litre d'essence pour 12 heures de chauffage en pleine Intensité. 
Ne s'éteint pas en cas de débordement du liquide à l'ébullition. 

Réchaud à 2 feux' (58X24 cm.), récipients et becs tout cuivre, bâti verni noir 
Idem, avec bâti émail gris marbré 
Supplément pour récipients nickelés 
Supplément pour récipients chromés 

(Voir page suivante : Réchaud à un feu) 

r ~ — 
FOUR-CLOCHE "TITO LANDI" 

Dimensions 3 8 X 2 5 cm.) , 

S'employant sur tous réchauds : à gaz, "Tito Landi", 
et autres foyers. Plus de surveillance. Plus de mets 

brûlés. Grande économie. Cuisine savoureuse. 
Grâce aux dispositions de ce four-cloche, le plat 

n'est pas en contact direct avec la flamme. Une cir-
culation d'air à température élevée permet la cuis-
son rationnelle et uniforme de tous les aliments 
(viandes, volailles, poissons, légumes, etc...). Il n'est 
pas nécessaire d'employer de beurre ou de graisse, 
ni d'arroser, ni de retourner, les aliments cuisant 
dans leur propre jus et sans surveillance. 

Ce four permet également de faire des grillades, 
gratinés, toasts, pâtisseries. 

Four tôle d'acier, verni noir moucheté . . . . 85 fr. 
— émail gris marbré 98 fr. 

Four aluminium pur ; . * 130 fr. 
Plat ovale, spéc. p r le four, émail St-Servais 20 fr. 

•— aluminium extra-fort 22 fr. 
— verre Pyrex 25 fr. 

Moule à tarte ou Moule à brioche 4 fr. 
Moule à savarin ou Moule à cake 8 .50 
Gril 6 fr. 

à i 



TABLE RADIANTE MIXTE 

" T I T O L A N D I " 
(Dimensions 5 2 X 3 0 cm.) 

SE TRANSFORME A VOLONTÉ : 

SOIT EN RÉCHAUD. SOIT EN CALORIFÈRE 

pouvant chauffer une pièce de 30 à 40 m*. 

N» dégage aucun» odeur ni oxyda de carbone. Propreté. 
Economie. Consomme 1 litre d'essence pour 12 heures 
de chauffage en pleine intensité. Cet appareil complète 
heureusement les chauffages, même les plus modernes. 

Absolument sans danger, le foyer étant composé du 
réchaud "Tito Landi" réglable sans pompe ni pression. 

Grâce à un dispositif breveté, la chaleur est récupérée 
et concentrée à l'intérieur de l'appareil, au lieu d'être dis-
persée vers le plafond. Cet appareil émet horizontalement 
de la chaleur qui se dégage par rayonnement. 

La table radiante atteint une température suffisante pour 
faire chauffer de l 'eau et réchauffer les aliments. 

PRIX de l'appareil complet, cuivre poli et tôle d'acier 
émail noir, filets or 165 lr. 

Le même, avec récipient nickelé 175 fr. 
— — chromé 185 fr. 

La Table seule (sans réchaud) 65 fr. 

Réchaud à un feu ( 22x21 cm.) 

Cuivre poil, support émaillé 100 f:. 
— nickelé 110 fr. 
— chromé 120 fr. 

Couvercle Faitout à différentes portées, s'adaptant sur tous 
récipients et permettant sans dépense supplémentaire de 
faire chauffer de l'eau, réchauffer des aliments au bain-
marie, etc... (dimensions 32X14). 

En bel émail rouge 25 fr. 
En aluminium extra-fort, poignées isolantes 45 fr. 

LAMPE RADIATEUR 
A PROJECTEUR PARABOLIQUE 

CHAUFFE DEUX FOIS PLUS QU'UN RADIATEUR 
ÉLECTRIQUE ET DÉPENSE TROIS FOIS MOINS 

Dimensions : hauteur 55 cm. ; diamètre du projecteur 27 cm. 
1 litre d'essence pour 16 heures de chauffage 

L'appareil est tout en cuivre nickelé ou chromé, avec 
projecteur en aluminium poli. 

Cette même lampe, munie d'un manchon d'éclairage, 
donne une intensité de 200 bougies. 

PRIX : Cuivre nickelé .' 190 fr. 
Cuivre chromé 200 fr. 

Manchon radiant de rechange 8 .25 
Dispositif pour l'éclairage, supplément 21.50 
Manchon éclairage . . . 5 .50 



L ' E A U P U R E P O U R T O U S U S A G E S 
L E F I L T R E " T I T O L A N D I " 

A L'ARGENT COLLOIDAL 
BREVETÉ ET DÉPOSÉ POUR TOUS PAYS 

La grande marque "Tito Landi" vous présente un filtre 
de conception extrêmement simple, d'emploi pratique et a 
la portée de toutes les bourses. 

Vous pouvez fixer instantanément, vous-même, l'appareil 
sur n'importe quel type de robinets de cuisine et d'office. 

Ce filtre, entièrement en bronze massif inoxydable, a pour 
masse filtrante une cartouche de charbon actif imprégné 
d'argent colloïdal, dont les propriétés microbicides sont bien 
connues. En outre, des éléments métalliques inoxydables 
sont intercalés pour développer un effet galvanique effi-
cace. 

Nickelé 
Chromé 

Le goût et l'odeur souvent désagréables des eaux javel-
lisées sont éliminés et les particules calcaires ou organiques 
en suspension sont retenues. 

Vous obtiendrez ainsi une eau limpide, saine et propre à 
tous les usages domestiques : boisson, toilette, cuisson des 
aliments, lavage du linge fin. 

La solution parfaite au problème de l'eau pure : 

Pas de cuisine moderne 
sans Filtre 'Tito Landi' 

L'appareil complet (Filtre et Eiplex), nickelé 66 fr. 
— — 14X11 cm.), chromé 82 fr. 

Le filtre seul, s'adaptant drectement sur le robinet : 
Nickelé (10X6 cm.) 
Chromé 

Cartouche filtrante de rechange 
Tuyau caoutchouc orientable pour robinet brise-jet 

Raccord BIPLEX avec robinet brise-jet : 

N° 2. Filtre 
"Tito Landi". 

N° 4. Robinet 
brise-jet. 

Le Raccord BIPLEX avec le Filtre "Tito Landi" perme'. 
d'obtenir indifféremment de l'eau filtrée ou de l'eau ordi-
naire sans avoir à démonter le filtre. 

TONNELET 
AVEC TUBE ET ROBINET 

pour les Colonies 
ou eau de puits 

3 dimensions : 
Tonnelet de 5, 10 et 15 litres 

80 fr. à 125 fr. NET 
(filtre en sus) 

A P P A R E I L " P I P " 
FONCTIONNANT A L'ESSENCE D'AUTO 

SANS ODEUR NI FUMÉE - ÉCONOMIQUE - SANS DANGER 
QUATRE USAGES : Réchaud portatif - Appareil d'éclairage 

Lampe à souder - Fer à souder 

32 fr. 
48 fr. 
66 fr. 
12 fr. 
4 .15 

13 fr. 

Pip seul (27X8), poids 200 gr.. 
Pip double capacité ( 4 7 X 8 ) . . . . 
Pip dble capac. et fer à souder 
Brûleur spécial pour éclairage. 
Manchon éclairage, soie extra. 
Galerie avec verre 



ULTIMHEAT 
VIRTUAL MUSEUM 

NOTICE. — Les appareils systeme "Tito Landi" sont maintenant connus dans le monde entier etj 
avantages considérables : économie importante, facilité de fonctionnement, élimination absolue de tout 

Ils fonctionnent à l'essence d'automobile touriste. La pression' du gaz hydro-carbure se fait dans le 
est isolée du récipient et empêche la chaleur de se transmettre à celui-ci. En outre, ils sont munis d'un 
pression breveté qui évite toute formation intérieure de gaz ; ainsi fonctionnent-ils sans aucune pressic 1 

Ces dispositifs donnent une sécurité absolue au système "Tito Landi". 

L'essence de pétrole à employer est l'essence d'automobile, qualité Touriste, que l'on trouve partout en bidons plombés 
de 5 litres, sous différentes marques, et d'une densité de 705 à 715. On doit avoir soin d'employer la densité Touriste, à 
l'exclusion de la densité appelée "poids lourds". 

AVIS IMPORTANT. — Refusez les contrefaçons et imitations souvent dangereuses et qui, en tout cas, vous causeraient 
des ennuis. \ 

Exigez de votre fournisseur que la marque "Tito Landi" figure sur le bouchon du récipient et sur la clef du bec, et 
employez les verres et manchons d'origine — de fabrication spéciale — qui portent la marque et la signature "Tito Landi". 

F - i BEC "TITO LANDI" 
S'adàptant sur toutes les lampes 

de 10 à 16 lignes 

Bec complet, 40 bougies (10 lignes) 
55 fr. 

Bec complet, 120 bougies (12 à 16 
lignes) 65 fr. 

Bec complet, 200 bougies (12 à 16 
lignes) 72 fr. 

Supplément pour n icke lage . . . 4 fr. 

Supplément pour chromage . . . 7 .50 

Bague de réduction, pour visser le bec 40 bougies 
sur lampes de 14 lignes 3 fr. 

Bague de remplissage, pour récipient non muni de 
bouchon de garnissage 7 .50 

Jeu d'épongés pour garnir le récipient 3 fr. 
4 .15 
4 .80 
5 .50 

Manchon soie, quai, extra, pour bec 40 b o u g i e s . . . . 
: . — ëmbaEage breveté exportation, 120 boug. 

— feofc, quai, extra)'poui hoc 200 bougies • . 
NoS mcmSKcns, a u n e fabrication spéciale en tant que : 

qualité, forme et emballage breveté, ont l 'avantage d'être 
plus résistants et plus éclairants. 

Cheminée "Tito Landi", cristal extra-dur : 
Pour bec de 40 bougies 3 fr. 

— 120/200 bougies 3 .75 

Verrine pour lanterne tempête n08 33 bis, 20, 2 1 . . . 7 .50 

Verre droit pour lanterne n° 42 8 fr. 

Tulipe demi-opale n" 9, pour lampe n" 1 28 fr. 
— — n" 8, 11 cm., p r lampe 120/200 b. 35 fr. 
— — n° 7, 13 cm. — .40 fr. 

Abat-jour dôme verre opale, allant sur toutes les 

lampes 120 et 200 bougies 25 fr. 

Support cuivre pour abat-jour dôme verre 10 fr. 

Abat-jour parchemin plissé, pour lampe n° 1 15 fr. 
— cretonne Empire, 17 cm., pour lampe n° 1 1S fr. 

— cretonne Empire, 30 cm 25 fr. 

Débouchoir 0 .60 

Allumeur 1.50 
% 

Réflecteur parabolique aluminium, pour lampes 120 
et 200 bougies, diamètre 27 a n 45 fr. 

Bouchon verseur de sûreté, permettant de remplir 
le récipient sans faire déborder 3 .50 

Fumivore pour bec"40 bougies .'. 4 .25 
— — 120/200. bougies 6 fr. 

Régulateur de tirage pour bec 120/2DÔ bougies . . . . 4 fr. 

Les lampes et becs sont fournis complets avec verre, manchon et accessoires d'allumage. 

Pour les commandes de verres et de manchons de rechange, prière d'indiquer l'intensité du bec et non pas le numéro 
de la lampe, car les manchons ne sont ni repris, ni échangés. 

Pour éviter toute erreur en passant les commandes, bien indiquer les numéros des articles choisis. 

CONDITIONS DE VENTE. — Nos prix s'entendent pour marchandises prises à Paris. Le port et l'emballage sont à la 
cl jaige du destinataire. En raison des prix très réduits, toutes nos ventes sont' faites strictement au comptant. Joindre le 
montant avec chaque commande ; dans le cas contraire, l'envoi est fait contre remboursement. 

Pour l'exportaticfi (Colonies et Etranger), il est indispensable de joindre le montant avec la commande. Nos prix sont 
établis en francs français. 

Dans le cas de portes ou d'avaries survenues en cours de route, les destinataires doivent faire des réserves aux Com-
pagnies de Transports, seules responsables. La Maison décline toute responsabilité. 

Afin d'activer l'envoi de vos commandes, indiquez lisiblement vos nom, adresse et gare vous desservant. 

S O C I É T É D E S É T A B L I S S E M E N T S " T I T O L A N D I 
Société Anonyme Française au Capital de 2.000.000 de Francs entièrement versés 

38, Boulevard Henri-IV — PARIS (IVe) 
TÉLÉPHONE : TURBIGO 63-54 et 63-55 - ADRESSE TÉLÉGRAPHIQUE : 1NCANTILAN PARIS 21 

R,C'. Seine 268.919 B — Producteur : Seine C.A. 12.886 — C.C. Chèques Postaux 539.25 Paris 

50.000 - 10-38 - R. Ras. 


